



«Алтайский край: жизнь после наводнения» информационный бюллетень

выпуск № 20
27 октября – 2 ноября 2014 г.

*Подготовлен управлением Алтайского края по печати и информации
2014 год*

Официально

Губернатор края ознакомился с ходом строительства многоквартирного дома для пострадавших от наводнения в с. Быстрянка

В ходе рабочей поездки 28 октября Александр Карлин побывал в селе Быстрянка Красногорского района. Он посетил среднюю школу и строящийся объект, а также заглянул в сельскую амбулаторию. На каждом объекте глава региона придирчиво оценивал работу строителей и общался с сотрудниками учреждений.



Уже начинаются внутренние работы в двухэтажном 12-квартирном доме. «Строители заверяют, что дом будет готов к сдаче в эксплуатацию в конце этого – начале следующего года. Мы под этот дом выдали 9 сертификатов семьям, из-за наводнения оставшимся без жилья. Строительство ведем, ориентируясь на пожелания тех, кто заявился на жилищные сертификаты. Все пострадавшие высказали желание жить именно в Быстрянке. И это понятно: здесь замечательная школа, в ближайшее время будет реконструирован детский сад, работает хорошая сельская амбулатория, активно ремонтируют многоквартирные жилые дома, реконструируют объекты жилищно-коммунального хозяйства. Есть все условия для жизни, включая великолепную природу и хорошую транспортную логистику, ведь село стоит на Чуйском тракте», - констатировал Александр Карлин.

Также Губернатор посетил школу в Быстрянке, которая сильно пострадала во время наводнения, но была отремонтирована. В лучшую сторону здесь поменялось все – от пола, стен и дверей до систем канализации и водоснабжения.

«В школе строители намерены в течение двух недель закончить все запланированные ремонтные работы. Все здание школы, включая спортивный зал и столовую, будет в полном распоряжении педагогов и их подопечных. В целом качество выполненных работ в тех помещениях, которые я осмотрел, меня удовлетворило», - отметил Александр Карлин.

Выплаты населению

2 млрд 849 млн 140 тыс. рублей федеральных средств направлено жителям края, пострадавшим от наводнения

По данным мониторинга на 30 октября, 436 млн 190 тыс. рублей направлено на выплаты единовременной материальной помощи (по 10 тыс. рублей на человека), 814 млн 50 тыс. рублей – финансовой помощи в связи с частичной утратой имущества (по 50 тыс. рублей на человека), 1 млрд 598 млн 900 тыс. рублей – финансовой помощи в связи с полной утратой имущества (по 100 тыс. рублей на человека).

Помощь направлена жителям 25 территорий, пострадавших от наводнения – 21 района, городов Барнаул, Бийск, Камень-на-Оби и Новоалтайск. Наибольшие суммы выплат – в городе Бийске (739 млн 20 тыс. рублей), Быстроистокском (406 млн 120 тыс. рублей), Бийском (394 млн 700 тыс. рублей) и Чарышском районах (299 млн 440 тыс. рублей).

Также из краевого бюджета гражданам выплачено 136 млн 630 тыс. рублей. Напомним, Алтайский край – единственный из регионов, пострадавших от наводнения, в котором жителям стали оказывать помощь за счет краевого бюджета еще до поступления федеральных средств. По решению Губернатора края Александра Карлина пострадавшим были выделены денежные средства в размере 10 тыс. рублей на каждое попавшее в зону затопления домовладение, жилое помещение (кроме расположенного на верхних этажах, начиная со второго).

Глава Алтайсоцзащита

Возвращение к прежней жизни

Бийским предпринимателям, пострадавшим от наводнения, полностью возместят затраты на возобновление деятельности

В пресс-центре администрация Бийска отмечают, что в городе разработан проект порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации. Согласно этому документу, возмещению подлежат 100% расходов, понесенных на возобновление предпринимательской деятельности. Это ремонт помещения, ремонт и приобретение оборудования, строительных материалов. Однако выплата на один субъект не может превышать 1 млн. рублей. Ориентировочно документы на возмещение принимают до 10 ноября.

Напомним, ранее постановлением Администрации края был утвержден порядок предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, пострадавших в результате наводнения.

Администрация г. Бийска